Nombre: Curso:

Matemdticas I — Geometria del plano — 25/03/2022

EJERCICIO 1:
Consideremos los puntos
A=(1,0),B=(1,1),C=(-1,3)
a) Obtén la ecuacién general de la recta AC.
b) Halla el area del tridngulo cuyos vértices son esos puntos.
¢) Obtén la ecuacién explicita de la mediatriz del segmento BC.

d) Calcula las coordenadas del punto interseccion de la mediatriz y el lado antes calculados.

EJERCICIO 2:
Sean las rectas y el punto siguientes:
r:3r—4y—12=0, s:2x+by=0, P =(a,3)
a) Halla los puntos en que r corta a los ejes de coordenadas y dibijala.
b) Halla el angulo que forman las rectas para b = 1.
c) Halla a sabiendo que P dista 3 unidades de la recta .

d) ;Para qué valor de b son 7y s rectas paralelas? ;Y perpendiculares?




Matemadticas 1 Geometria del plano

EJERCICIO 1:
A= (170) , B= (171) s C= (_173)

a) Larecta AC pasa por A con direccién ﬁ :

A=(1,0) r—1 g
— =2 —3r—-3=-2y—AC:324+2y—3=0
AE%:C—A:(—ZS)

-2 3
b) Tomaré como base AC. Asi la altura es la distancia del vértice B a la recta AC:

b=|AC| = O T d=13 N
b-h el )
B+2-3 2 (79T 3 T3 - S=1(u)
h=d(B,AC) = =
V13 V13
¢) La mediatriz es la perpendicular al segmento BC por su punto medio:
B
S5 =5 —r=y—2—=y=x+2

BC=(-2,2) Y5 5=(2,2)

d) Para obtener el corte de ambas rectas resolvemos el sistema que forman sus ecuaciones:

3x+2y_3:0 sustiyendo ) 1
} sustiyend, 3$+2(CL’+2>—3:0 resolviendo r = _— ec2 y=-

y=x+ 2
Se cortan en el punto
1
r-(49
55

EJERCICIO 2:
r:3x—4y—12=0, s:2x+by=0, P =(a,3)
a) Hallemos los puntos en que 7 corta a los ejes de coordenadas:
Corte con eje X: y=0 - 3z—-12=0 - z=4 - A= (4,0)
Corte con eje Y: xr=0— —4y—12=0 - y=-3 — B=(0,-3)
Para dibujar la recta, s6lo hemos de tener en cuenta que pasa por A y por B.

b) Obtenemos el dngulo que forman dos vectores directores:
v = (4,3) } o - U 4-(=1)+3-2 2

= & 79°41/43"

7= (—1,2) w16+ 9-VI+4 55
¢) Comod (P,r) = 3, aplicando la férmula de la distancia de un punto a una recta:
30 —12—12 3a—24=-15—-a=3
Ba— 122120 o a0 o4 = 15—
V32442 3a —24=+415—=a=13

d) Sendos vectores directores son:
U, =(4,3),7s = (—b,2)
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